

今日菏泽

社会

# 我点的螃蟹咋会“变脸”戏法

## 郓城一酒店老板用死螃蟹偷换顾客选购的新鲜蟹

本报郓城11月14日讯(记者

董梦婕 通讯员 张友申

石昌民) 13日,郓城一消费者张先生花费100元挑选了两只螃蟹,让酒店加工端上桌后,却发现两只螃蟹均无先前做的记号。怀疑被偷换,张先生便找到酒店方理论,酒店方却拒不承认。后经工商人员当场鉴定,酒店被迫承认偷换,张先生终于获得原价赔偿。

13日中午,家住郓城县的市民张先生在程屯镇某酒店就餐时,看到酒店内的螃蟹极其新鲜,便花费100元挑选了两只大小差不多的螃蟹,并让服务员将其拿到炒菜间加工。

可当烹饪好的螃蟹端上桌时,张先生发现两只煮熟的蟹子大小不一,颜色发暗。之前,张先生还曾将一只螃蟹的腿掰掉,作为标记,但餐桌上的两只螃蟹都

“腿脚齐全”,他便怀疑自己购买的螃蟹被酒店偷梁换柱了。

“这两只不是我挑的螃蟹,再说这两只熟螃蟹颜色发暗,说不定是死蟹。”张先生气愤地说,但酒店方拒不承认。在与酒店方交涉无果的情况下,张先生便打电话向程屯工商所投诉。

螃蟹已煮熟,店方拒不承认偷梁换柱,这可怎么办?程屯工商所工作人员来到现场,并捞起两

只活螃蟹,让服务员放到锅内蒸煮。10分钟后,工作人员对这两次蒸煮的螃蟹当场进行对比,发现颜色、味道相差很大。

在事实面前,酒店老板承认,为了减少成本,他用一小时前死掉的螃蟹,替换了张先生购买的活螃蟹,加工后端上餐桌,未料被消费者识破。酒店老板最终退赔张先生100元损失,并向其诚恳道歉。

## 堵河道，更堵心！

本报菏泽11月14日讯(记者

梁斌) 14日,菏泽市民王先生反映,外护城河李庄段常年遭建筑垃圾填塞,水流停滞,恶臭扑鼻,严重影响居民生活。

14日下午,记者自牡丹北路沿大堤向西行走不足百米,就闻到一股股臭味,让人感到头晕。走近一看,原本3米宽的外护城河有一大半已被建筑垃圾填堵,填堵范围长达10余米,水流最窄处不足半米。

王先生告诉记者,这些垃圾大部分是市内搞拆迁产生的建筑废弃物,“运垃圾的司机们不愿跑远,偷偷摸摸把建筑废弃物运到这里倾倒。”一年前他就看到有人这样干,没想到愈演愈烈。

周边居民告诉记者,垃圾填河,不仅把护城河变成了“垃圾处理场”,而且影响周边居民排水,也使得这一区域臭气熏天,影响市容市貌。



▲菏泽外护城河李庄段常年遭建筑垃圾填塞,周围居民苦不堪言。

▶一人正在往河道里倒垃圾。

本报记者 梁斌 摄

## 菏泽多部门联手治理“三轮校车”

### 有关部门还将召开治理会议;学生家长希望治理不要“一刀切”

追踪

“三轮校车”追踪

本报菏泽11月14日讯(记者

田卉 崔如坤) “车子擅自改装,影响稳定性”,“拉这么多人,很危险”。14日下午,菏泽市牡丹区第八小学门外,菏泽市公安局交警支队市区大队、菏泽市城市管理行政执法人员对“三轮校车”车主、部分家长进行规劝,并讲解擅自改装车辆及三轮车载人、超载

的危害。

本报11月9日及11日对“三轮校车”问题做了连续报道,引起市民关注及相关部门的重视。其中9日《孩子成了“笼中鸟”》的报道为菏泽市副市长刘新云批示。为确保道路交通安全畅通和学生的人身安全,有关部门决定自14日起,对三轮摩托车、电动车违法接送学生的行为进行治理。

14日下午,菏泽市公安局交警支队市区大队、菏泽市城市管理行政执法局联合菏泽市牡丹区教育局

工作人员在“三轮校车”比较集中的牡丹区第八小学附近,向“三轮校车”车主及部分学生家长讲解了擅自改装车辆及三轮车载人、超载的危害,劝说三轮摩托车、电动车车主自觉遵守交通法律法规,拒绝违法载人。菏泽市公安局交警支队副支队长、市区大队队长张琨告诉记者,先对“三轮校车”车主进行规劝,要求限期整改。

家住牡丹区第八小学附近的李女士称,小学生十多人共乘一

辆三轮车上下学的事,早该治理一下了,今天能看到有关部门关注学生乘车安全问题,是值得高兴的事,但希望相关部门不是“一刀切”式的治理,而是能够结合菏泽的实际,营造让家长放心,学生人身安全有保障的校车环境。

另外,记者从菏泽市综合治理办公室获悉,市综治办将牵头有关部门召开治理“三轮校车”的会议,以制定合理的整治方案,明确各部门责任分工,切实营造规范、安全的校车环境。

## 爱尔眼科医院

### 教您如何治疗糖尿病视网膜病变

糖尿病患者眼部并发症很常见,其中最常见的是糖尿病性视网膜病变及白内障,长期控制不好的糖尿病,随着病程的延长,几乎100%都会出现视网膜病变。

糖尿病视网膜病变是一种常见的致盲性眼病,其患病率随糖尿病病程和年龄增长而增高,糖尿病史超过10-15年,半数以上病人出现视网膜病变。

究竟糖尿病视网膜病变是如何影响视力的,又为何有可能致盲的?菏泽爱尔眼科医院眼底病科主任陈峻告诉笔者,糖尿病视网膜病变是在眼内视网膜组织中发生

的渗漏性、闭塞性和增殖性的微血管病变,病变至一定程度,视网膜组织因缺血缺氧而产生新生血管。当新生血管破裂时,可导致视网膜及玻璃体出血和视网膜脱离,应行玻璃体切割、眼底激光及视网膜脱离手术。

据菏泽爱尔眼科医院张晓山院长介绍,糖尿病视网膜病变患者应尽早到有条件的医院进行详细检查,包括裂隙灯、眼底镜、超声、视觉电生理等,以全面评估病变程度与视网膜功能状态,权衡利弊,决定治疗方案。有些患者手术后虽然中心视力仍不能恢复,但视野可能扩大,这对双眼重度病

变或一只眼已经失明的患者仍有重要意义。

因此糖尿病人应采取下列措施保护眼睛:

(1)积极有效地控制糖尿病,使血糖降至正常或接近正常。

(2)早期发现眼部并发症,最好定期去医院做全面的眼部检查。

目前,由于激光及手术治疗方法及设备的不断改进和完善,许多原来被认为不可治的晚期糖尿病视网膜病变患者仍可恢复部分视力。因此,无论是医生还是患者,都应树立信心,力争早期发现、早期治疗,争取最好的结果。

爱尔眼科医院集团作为中国最大规模的连锁眼科医疗机构,与英国渣打银行和澳大利亚霍洛基金会合作,开展针对糖尿病引起的视网膜病变防治活动。希望通过活动提高中国公众对糖尿病视网膜病变的认识及眼保健意识,全国范围内推动和提高糖尿病视网膜病变的诊治水平,同时也希望能够依靠与世界接轨的医疗水平为广大糖尿病眼病患者除去眼疾痛苦。

【糖尿病日免费眼部筛查通知】

活动时间:2011年11月14日-16日三天

活动内容:免费挂号、免费测视力、免费裂隙灯检查、免费测量眼压

活动地点:菏泽爱尔眼科医院(中华路鸿翔家具城东临,青年路口西200米)

报名热线:0530-2070888

4007-008-009

坐诊专家:张晓山、陈峻

【疑难眼病专家介绍】

张晓山:菏泽爱尔眼科医院院长

专长:白内障超声乳化手术、玻璃体切割手术、高度近视ICL手术

经历:中华医学会眼科分会会员,天津医科大学眼科硕士,美国田纳西州

Ming Wang 眼科研究所飞秒激光手术和ICL人工晶体植入术研究员,受训于国际奥比斯飞机眼科医院,是我国少数能够开展前后节联合手术、国内首批获得瑞士ICL晶体植入治疗高度近视手术认证的专家。

陈峻:菏泽爱尔眼科医院眼底科主任

专长:玻璃体视网膜手术、复杂眼外伤手术

经历:从事眼科临床工作27年,省内知名眼底病专家,先后师从我国著名眼底病科专家赵培泉教授和高汝龙教授。历任武汉爱尔眼科医院眼底病科副主任。